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. Podaj redukcje problemu skonczonosci (terminacji) do problemu ogra-
niczonosci.

. Podaj redukcje problemu osiggalnosci pustej konfiguracji do problemu
osiggalnosci konfiguracji, w ktérej dane miejsce jest puste.

. Czy kazda sie¢ zywa jest cykliczna? (Sieé jest zywa jesli kazda tranzycja
jest uzyteczna w kazdej konfiguracji osiagalne;j.)

. Podaj algorytm sprawdzania strukturalnej ograniczonosci. (Sie¢ jest
strukturalnie ograniczona jesli dla kazdego wyboru konfiguracji poczat-
kowej, sie¢ jest ograniczona.)



